
              
„Výběr provozovatele tepelných zdrojů pro MČ Brno - střed“ 

 

Vysvětlení zadávací dokumentace poskytuje zadavatel prostřednictvím společnosti S – Invest CZ 

s.r.o., Kaštanová 496/123a, 620 00 Brno, IČ 25526171                                                                                    1 

Veřejná zakázka na zadání koncese na služby  
 

zadávaná podle § 58   

zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen zákon) pod názvem: 
 

 „Výběr provozovatele tepelných zdrojů pro MČ Brno - střed“ 
 

nadlimitní režim  

zvolený druh řízení – užší řízení (UŘ) 
 

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE 
  

Vysvětlení zadávací dokumentace poskytované zadavatelem bez požadavku dodavatele (označená jako Informace č.) je 

zveřejňováno na profilu zadavatele ve lhůtách stanovených zákonem.  

 

Ve vysvětlení zadávací dokumentace poskytované zadavatelem na základě požadavku dodavatele je uvedeno přesné znění 

požadavku (označené jako Dotaz č.), kde formulace požadavku je doslovně převzata, a vlastní text vysvětlení (označené jako 

Odpověď č.). Vysvětlení zadávací dokumentace poskytované zadavatelem na základě požadavku dodavatele je kromě 

zveřejnění na profilu zadavatele ve lhůtách stanovených zákonem, zasíláno též e-mailem tomu dodavateli, který 

o vysvětlení zadávací dokumentace požádal. 

 

Vyřizuje/tel. Ing. Kudělková/ 539 002 883 Č.j. 158/17/K V Brně, dne  3.5.2017 

 

Věc:  Veřejná zakázka: 

„Výběr provozovatele tepelných zdrojů pro MČ Brno - střed“ 

Vysvětlení zadávací dokumentace (1) 

 

Vysvětlení zadávací dokumentace poskytuje zadavatel v souladu s ustanovením § 98 zákona. Pokud 

by spolu s vysvětlením zadávací dokumentace zadavatel provedl i změnu zadávacích podmínek, 

postupuje podle § 99 zákona, tj. jako při změně nebo doplnění zadávací dokumentace. 
 

 

Dotaz č. 1: V požadavcích na doložení kvalifikace jsou požadovány doklady dle § 74 a 77 zákona 

134/2016. 

Dotaz: je možné v nabídce nahradit požadované údaje  výpisem ze seznamu 

kvalifikovaných dodavatelů ve smyslu § 226 a následujících zákona? 

 

Odpověď č. 1: Ano, viz článek 2.15. Kvalifikační dokumentace. 

Odpovědí č. 1 bylo poskytnuto vysvětlení zadávací dokumentace podle ustanovení § 

98 zákona. 

 

S pozdravem 

 

 

 Ing. Eliška Kudělková 

 za zastupujícího zadavatele 
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